



脱贫攻坚 一户不落

脱贫攻坚，一户不落，一个不少。新快报在扶贫工作的宣传报道上不遗余力。从2018年10月17日开始，在广东省扶贫办指导下，连续推出系列扶贫报道《广东扶贫进行时》，至今年2月28日，新快报共推出十七期《广东扶贫进行时》，3月8日又推出《三八妇女节·扶贫女干部好故事》特刊，致敬在扶贫战线上巾帼不让须眉的广大扶贫女干部。

在推出扶贫特刊的同时，又和广东省扶贫办联合推出《广东脱贫攻坚好故事》一书，迄今已出版七集。2019年又和广东省扶贫办联合推出《扶贫日记》征文活动。

一年多来，新快报记者实地走访了广东省内数十个贫困村，与一线扶贫干部和贫困户面对面深入交流，同时更将视角扩向东西部，对广东对口帮扶的东西部地区如贵州、西藏、广西、四川、云南等地的对口帮扶进行了报道。记者看到，经过帮扶，贫困群众收入水平大幅度提高，自主脱贫能力稳步提升，贫困地区基本生产生活条件明显改善，群众出行难、用电难、上学难、看病难、通信难等长期没有解决的老大难问题普遍解决，义务教育、基本医疗、住房安全有了保障。贫困地区经济社会发展明显加快，基本公共服务日益完善，贫困治理能力明显提升，基层组织得到加强，基层干部本领明显提高。

新快报以新闻视角深度挖掘扶贫工作中的点点滴滴，为奋战在扶贫第一线的广大党员干部助力，为打赢脱贫攻坚战鼓与呼。

新快报还发挥媒体资源优势，助力开展消费扶贫，2019年3月，新快报特别推出来自贵州毕节纳雍的“玛瑙红樱桃”定制版爱心礼盒，以实际行动助力“最后一公里”的脱贫攻坚战。

新快报《广东扶贫进行时》见证了广东脱贫攻坚和东西部扶贫协作的稳步推进，为打赢脱贫攻坚战贡献一份媒体力量。

■新快报记者 赖妍

感言

“脱贫攻坚，是一次前无古人的壮举，一场波澜壮阔的中国行动。新快报推出《扶贫特刊》，记录下脱贫攻坚中感人的细节和故事，每一篇报道都沾着露珠，带着泥土味，在田间地头记录下这场为减贫打响的宏大攻坚战。我们以脚力、眼力、脑力、笔力，践行了媒体的担当和责任。”

——新快报编委、编辑中心主任 李志

